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Chap 1 Circuits Monophasés

1.5.17 Exercice 17

Une ligne monophasée possède une réactance inductive XL = 10 Ω et est

connectée à une tension émettrice fixe de Es = 1000 V .

S’il est totalement compensé (Qc = 0.5QL), calculer ce qui suit :

Figure 1.46 –

1. La puissance active maximale que la ligne peut fournir à une charge

résistive.

2. La réactance capacitive XC à installer.

La puissance maximale est donnée par :

Pmax =
E2

s

XL

Correction de l’exercice 17

Pmax =
E2

s

X
=

10002

10
= 100 kW

IR =

√

Pmax

R
= 100 A

QC = ER IC = 1000 IC (ER = EC)

I =
√

I2

R
+ I2

C
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QL = X I2 = X
(

I2

R
+ I2

C

)

= 10
(

1002 + I2

C

)

QC = 0.5 QL ⇒ 1000 IC = 5
(

1002 + I2

C

)

5 I2

C
+ 1000 IC + 5 × 104 = 0 ⇒ IC = 100 A

XC =
ER

IC

= 10 Ω
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